Kis Tigris Gimnázium - Matematika - gyakorló feladatok 1.

Feladatok a halmazok témaköréből
1. Adja meg az alábbi halmazok unióját, metszetét, különbségét, majd ábrázolja Venn-diagramon!










A = {1; 2; 3; 4; 5}

B = {2; 4; 6; 8; 10}

A [image: image2.png]


 B = {……………………………………….}

A [image: image4.png]


 B = {…………………………}

A \ B = {………………………….}

2. Adja meg az alábbi halmazok unióját, metszetét, különbségét, majd ábrázolja Venn-diagramon! Milyen kapcsolat van A és B halmazok között?









A = {1; 3; 5; 6}

B = {1; 3; 4; 5; 6; 8; 10}

A [image: image6.png]


 B = {……………………………………….}

A [image: image8.png]


 B = {…………………………}

A \ B = {………………………….}

3. Adja meg az alábbi halmazok unióját, metszetét, különbségét, komplementerét! Ábrázolja Venn-diagramon a halmazokat!











A = {a; b; c; d; e}
B = {a; c; f; g; h}

C = {b; c; f; k; m}

a) A [image: image10.png]


 B [image: image12.png]


 C = {……………………………………………………………...}

A [image: image14.png]


 B = {…………………………………….}

A [image: image16.png]


 C = {…………………………………….}

B [image: image18.png]


 C = {…………………………………….}

b) A [image: image20.png]


 B [image: image22.png]


 C = {…………………………}

A [image: image24.png]


 B = {…………………………}

A [image: image26.png]


 C = {…………………………}

B [image: image28.png]


 C = {…………………………}

c) A \ B = {……………………………………..}

A \ C = {……………………………………..}

B \ C = {……………………………………..}

B \ A = {……………………………………..}
C \ B = {……………………………………..}
C \ A = {……………………………………..}

d) A [image: image30.png]


 B [image: image32.png]


 C = {………………………………..}

A [image: image34.png]


 B [image: image36.png]


 C = {………………………………………………………………}
A [image: image38.png]


 B = {………………………………….…}


B [image: image40.png]


 C = {…………………………………….}


A \ B = {……………………………………..}


B \ C = {……………………………………..}


C \ A = {……………………………………..}

4. Határozza meg a megadott halmazműveletekből az A és a B halmaz elemeit! Ábrázolja Venn-diagramon a halmazokat elemeit!
A = {………………………………………….}

B = {………………………………………….}

A [image: image42.png]


 B = {b; e}

A U B = {a; b; c; d; e; f; g}

A \ B = {a; c; d}

5. Határozza meg a megadott halmazműveletekből az A és a B halmaz elemeit! Ábrázolja Venn-diagramon a halmazokat!

A = {………………………………………….}

B = {………………………………………….}

A [image: image44.png]


 B = {2; 5}

A U B = {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}

B \ A = {6; 7}

6. Határozza meg a megadott halmazműveletekből az A és a B halmaz elemeit! Ábrázolja Venn-diagramon a halmazokat elemeit!

A = {………………………………………….}

B = {………………………………………….}

C = {………………………………………….}

A U B U C = {a; b; c; d; e; f; g}

A [image: image46.png]


 B [image: image48.png]


 C = { a }

A [image: image50.png]


 B = { a; b }


A \ B = {c; g}

A [image: image52.png]


 C = { a; c }


B \ C = {b; f}

B [image: image54.png]


 C = { a; d }


C \ A = {d; e}

7. Egy 25 fős osztályban angol és német nyelvet tanulnak a diákok. Mindenki tanul legalább egy idegen nyelvet. Angolul 10-en, németül pedig 18-an tanulnak. Hányan tanulják mindkét nyelvet az osztályból?
8. Egy 15 fős csoportot megkérdeztek arról, hogy a matematika vagy a fizika volt-e a kedvenc tantárgya. Az alábbi válaszok születtek: a matematika a 7 embernek a kedvenc tárgya, a fizika pedig 5 főnek. Mindkét tantárgyat 2 fő szerette. Hányan nem szerették egyik tárgyat sem? 

9. Egy iskolában az alábbi sport szakkörökre járhatnak a gyerekek: úszás, lovaglás, atlétika. A szakkörökre összesen 80 diák jár. Úszásra 38-an, lovaglásra 40-en, atlétikára pedig 39 tanuló jár. Úszásra és lovaglásra 12-en járnak, úszásra és atlétikára 13-an, lovaglásra és atlétikára pedig 14-en. Hány tanuló jár mindhárom szakkörre?
10. Egy zeneiskolában az alábbi hangszereken lehet tanulni: zongora, klarinét, szaxofon.  A zeneiskolába összesen 100 diák tanul valamilyen hangszeren. Zongorázni 28-an tanulnak, klarinétozni 43-an, szaxofonozni pedig 37-en. Zongora és klarinét órákra 2 diák jár, zongora és szaxofon órákra 3 tanuló, klarinét és szaxofon órákra pedig 4 tanuló jár. Hányan tanulnak mindhárom hangszeren játszani?
I





I





I





I





I





I








